编辑:张建新 版式:许宏亮 校对:王牡群

用农行分期购车,5天把爱车开回家



图为购车客户现场办理农行汽车分期业务

■文 / 本报记者 张建新 谭 娟 通讯员 图/通讯员 聂运生

零首付、免抵押、无担保、期限 多、办理快、费率低……对,您没有 看错,这就是农行分期购车的"超 级礼包"!

在8月20日衡阳农行重磅推 出的"农行汽车节"活动现场, 220 名签约客户还享受了特优费 率: 1年期 1.5%、2年期 3%、3 年期 4.5%。

畅享超低购车价和优质服务 后, 让广大购车族最开心的是,在 成功办理分期购车手续后,仅需5 天时间,就可以把爱车开回家中!

"农行汽车节"现场签约 220 名客户

"价格便宜、性价比高、服务态 度好,花3万多元就提车了。"南岳 某机关单位的公务员李丰呈,参加 工作不久,需要一辆汽车方便工 作、生活。在"农行汽车节"活动现 场,他看中了一辆美国通用的雪佛 兰科鲁兹, 考虑到诱人的费率优 惠,迅速签了分期购车协议。

记者了解到,当天的活动是农

总行在全国 100 个重点城市、邀集 1000 家汽车商户在8月20日同时 举办的汽车展销,意在向有购车意 愿的个人客户尤其是公务员提供 "零首付、免担保、无抵押、费率低" 的农行信用卡汽车分期产品。在湖 南,仅有长沙、株洲和衡阳3个城 市入选。衡阳农行联合了15家汽 车经销商举办活动,车型多以中档 车为主,以满足"车改"背景下公务 员的购车需求。

农行衡阳分行党委副书记、副 行长胡庆华表示,活动当天最大的 优惠在于手续费率低,一年期 1.5%、两年期 3%、三年期 4.5%,客 户如果申请 10 万元汽车分期,三 年仅需支付 4500 元手续费。

在衡阳农行提前 20 天进行强 大宣传造势后,此活动在全市知晓 率、参与率颇高。当天,从衡山县 "组团"70余人入场咨询,一个小时 就定了7台车。

活动也得到广大经销商的认 可。沪湘集团雪佛兰销售经理肖知 生说,针对此次活动,农行提供的 贷款期限长、贷款利率低、办理速 度快,对于汽车成交量提升大有帮

当天,该行现场成功签约220

名客户, 共计发放汽车分期贷款 3300万元。对于前150名签约的汽 车分期客户, 衡阳农行还回馈了价 值 500 元的精美礼品。

优惠还在继续,"零首付" 助您把爱车开回家

8.20"农行汽车节"过去了,错过 费率优惠的朋友亦无需抱憾,还有 优惠仍在继续。为简化办理手续、提 高业务效率,农行针对部分特殊客 户群体实行最低"零首付、免抵押" 的信用放款方式。

农行衡阳分行副行长陈少荣告 诉记者,该行积极响应公车改革,为 公务员等群体购车开了"绿灯"。凡 国家及地方公务员、财政统发工资 或具有公立性质的行政事业单位的 正式在编在职职工、中央及地方国 有大中型企业员工、金融证券保险 等行业的正式在职员工,且连续12 期缴存公积金或在本地拥有自有住 房,均可享受"零首付、免抵押"的信 用放款方式。

"原来分期时间最长是三年,现 在可到五年;以往要付30%的首付, 现在可以是零首付,这就让客户的 选择性增多了,经济压力也缓解 了。"农行衡阳分行信用卡与电子银 行部总经理朱章利说。

据介绍,目前衡阳农行对公务 员、事业单位正式在编人员以及国 有大中型企业人员授信额度较大, 授信采取两种方法,一是职务授信, 其中处级干部 40-45 万元, 科级干 部 25-30 万元, 科员授信 15 万元; 二是资产授信,可根据其家庭资产 情况在职务授信基础上增大授信额

特别值得一提的是, 衡阳农行 对汽车分期业务实行限时办结制, 已成立专门团队负责此项业务,对 资格审查、贷款审批集中处理。原 来汽车分期大约需 10-15 天, 现在 提高效率至原则上5个工作日完 成。也就是说,客户与农行签订分 期购车协议5天后,便可以把爱车 开回家!

中信银行 为赴美客户提供多重权益

即日起,中信银行联合中国银联、全球奥 特莱斯最大的管理集团——美国 SIMON 集团, 给中国客户赴美提供多重权益,尤其是"十一" 黄金周期间,该行客户可以在全美15家奥特莱 斯、DFS、大都会博物馆多个商户享受到折扣商 品、消费返现等权益。同时,中信银行联合美 国 HNL 集团,将于近日启动美国免费热线 18009500988,客户在美国主要城市遇到领事服 务咨询、留学人员落地服务、危机事务协助、 汽车租赁、护照及认证、酒店及住房等各种事 项,都可以请中信银行在美国的紧急联系人协 助解决。

三类优惠服务 方便游客衣食住行购

今年3月,联合国世界旅游组织 (UNWTO) 发布的报告显示,2015年中国赴美 人数为 266.8 万人次,随着 2016 年"中美旅游 年"的开启,专家预计,2016年新增赴美人群 将超过 100 万, 赴美主要为旅游、留学人群。

"经过我们的调查,中国游客在美国关注的 焦点是购物、餐饮以及护照丢失、租车等问题 的解决;中国留学生在美国的关注焦点则是入 学前的适应、入学后的转学、升学、实习等实 际问题, 留学生的父母则希望有可靠的人在美 国为他们提供咨询和帮助"。中信银行零售银行 部有关负责人表示。

为此,中信银行联合中国银联、美国 SIMOM 集团为客户提供三类服务:一是 7%全 美持卡消费返现,持62开头中国银联卡单币种 借记卡、信用卡消费,即享最高7%的消费返 现:二是美境内 15 城奥特莱斯尊享优惠,持中 信银行银联借记卡、信用卡在旧金山、纽约、 华盛顿、洛杉矶等 15 个城市奥特莱斯任一店消 费,即可免费获得价值25美金贵宾折扣手册; 三是解决购物餐饮,凡是在奥特莱斯消费满 500 美金即可获得 25 美金星巴克代金券 (可换购 8 杯星巴克咖啡饮品)。尤其在十一"黄金周"期 间,中信银行还在旧金山奥特莱斯专门设立了 300 平米的中信 VIP 客户区,客户可以休息并享 用精美茶点,美国 SIMON 集团全球副总裁、中 信银行、中国银联相关业务负责人会亲自迎接 客户的到来。

除此之外,中信银行还联合中国银联提供 美国大都会博物馆等的票价优惠; 联合环球漫 游为客户提供 6 折 WIFI;与赫兹租车合作提供 8 折租车服务,帮助游客在衣食住行购方面享受 更多便利服务。

设立紧急联系人 解决客户燃眉之急

除了让客户享受到赴美的便利和增值,中 信银行还致力于搭建在美服务体系, 启动美国 免费热线 18009500988, 并在美国增加中信银行 紧急联系人,力争解决客户关注的"痛点"问

据了解,该服务体系由中信银行联合美国 HNL 集团推出,而美国 HNL 集团拥有覆盖美国 主要城市的服务网点和资源。当国内客户遇到护 照丢失、疾病意外、语言不通或家长急于了解美 留学生在美状况等"痛点"问题时,都可以致电给 中信银行在美的紧急联系人,届时可通过在美国 各州的 HNL 集团客户代表、签约的学生联合会 组织或当地社团,获取相应的帮助。

据悉, 作为在同业中首家推出出国金融业 务的银行,中信银行已经独家代理美国使馆代 缴费、代传递业务 18 年, 并与英国、新加坡、 巴西等8个使馆签署了代缴费或代传递等业务。 出国金融产品也已经覆盖了签证类、跨境结算 类、外汇类、外币理财类、融资类、资信证明 类、全球资产配置等七类,可为留学、商务、 旅游、移民、外籍人士等五大类客群提供一站 式出国服务,包括美国签证进度在手机银行随时 查询、手机结售汇等业务,都在国内同业中具 有领先性。

招行"生意贷",带来好生意

融资难、融资贵问题一直是小 微企业越不过去的一道坎, 招商银 行想客户之所想、急客户之所急, 针对小微企业的用款需求,专门设 计了一款信贷产品——"生意贷"。 该产品推出以来,不仅极大满足了 广大小微企业主的贷款需求, 更收 获了业内的广泛赞誉,在全国 798 个申报参选的金融产品中脱颖而 出,获得中国银行业协会授予的 "2015年服务小微五十佳金融产 品"奖项。

日前,招商银行衡阳分行杜经 理接触了一位贷款需求者——董先 生从事批发生意多年,经营情况良 好,由于进入销售旺季,董先生想 扩大经营规模,但手头资金有限。 他抱着试探的心态, 向招行寻求贷 款支持。杜经理经过一番了解,发 现董先生本次贷款需求额度为30 万元,本地的住房虽不能抵押,但 客户信用记录良好,又有较好的银 行流水作支撑,便向其推荐了"生 意贷"中的小额信用贷并成功通过 审批。杜经理还一并为其开通了周 转易功能,这也就意味着董先生在 五年授信期内,随时可以通过网上 银行自助借款和还款。这样, 董先 生便可根据销售的淡旺季差别,增 减贷款资金,节省了财务成本,获 取了更丰厚的利润。

原来, "生意贷"还可以根据 客户条件的不同,具体又被细分为 小微信用贷、小微抵押贷和 AUM 小微信用贷。这三种产品虽然概念 不同、办理条件有异,但却拥有着 相同的明显优势,这也是"生意 贷"推出以来广受客户青睐的奥秘 所在。具体有以下特点:

一、申请简单:作为拥有贷款 需求的广大小微企业主及个体工商 户,只要贷款需求方有经营有住房 即可申请,覆盖面广,门槛低;

二、审批更快:较之于其他的 贷款产品,该贷款只要相关资料齐 全完备,两天便可完成审批,极大 节约了时间,质量好速度快,真正 解决了客户的燃眉之急;

三、按日计息:作为贷款需求 者,贷款的审批速度固然重要,但 更多关心的是贷款的成本,而该产 品的周转易功能具备"用一天算一 天,不使用不收息"特点,实效贴 心,极大节约了成本;

四、随借随还:该贷款一旦审 批成功,用户可24小时通过网上 银行自助办理借款以及还款,随时 支用、随时还款,操作简单,方便

五、循环授信:贷款需求者一 旦成功办理,便可循环使用,真正 实现"一次办理,循环使用",方

"招商生意贷,带来好生意", 这已经不是一句简单的广告语,而 是招商银行努力为广大客户提供优 质服务的不变诺言。为了更好地满 足广大小微企业主及个体工商户的 金融需求,招商银行在突破和创新 的道路上始终奋力前行。招商银 行,期待您的肯定,招商银行,因 您而变!

(彭弯)